

# Športski List

Godina VI. Broj 190

Subotica, utorak 5. ožujak 1940.

Pretplata: četvrtogodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 dtn.

## HRATKA-SLOVENSKA LIGA

### Slavija (V) — Bačka 4:1

Građanski — Slavija (O) 8:1, SAŠK — HAŠK 2:1

„Split“ — Concordia 2:0, Hajduk — „Ljubljana“ 2:1

### Građanski-Slavija (O) 8:1 (5:0)

Jučer je u Zagrebu odigrana prvenstvena utakmica hrvatsko-slovenačke lige između gornjih klubova. Iako za utakmicu nije vladao veliki interes jer se sigurno znalo da će Građanski sigurno pobijediti svoga protivnika i da je u pitanju samo cifra koja će stajati odmah iza imena pobjedjenoga, na igralištu Građanskoga sakupilo se oko 2.000 gledalaca odmah na početku prve igre (jer se naime na igralištu Građanskoga igrala i druga utakmica između Saška i Haška).

Građanski je izveo ovaj tim:

Glaser — Brozović, Suprina — Jut, Jazbinšek, Kokotović — Cimermančić, Wöfl, Lešnik, Danić i Matekalo.

Boje Slavije branili su:

Silberbauer — Flam, Majer — Kveštek, Kolar, Dejanović — Lokošek I, Adamović, Farkaš, Lokošek II i Grgec.

Početni udarac ima Građanski i odmah u prvom minutu postiže vodstvo. Cimermančić je pustio Lešnika i ovaj iz neposredne blizine postiže prvi gol. Nešto kasnije Wöfl je slijedio Lešnikov primjer povisivši na 2:0. Građanski stalno navaljuje i cifra zgoditaka se penje na 3, pa 4 te najzad i 5 (po Daniću, Lešniku te opet Daniću) dok naposljetku sudijska zviždaljka ne prekida ovaj niz zgoditaka.

Drugo poluvrijeme ne mijenja sliku. Već u drugom poluvremenu Cimermančić je povisio na 6, a u petom minutu Wöfl na 7. Osiječani su u jednom jurišu na protivnička vrata uspjeli da dadu bar počasni gol, a nešto docnije Cimermančić je udario pečat sa osmicom.

Slavija nije dala očekivani otpor, ali uzevši u obzir razigranost Purgera Slavija bolji otpor nije ni mogla dati.

### Sašk — Hašk 2:1 (1:1)

Jučer je odigrana jedna od najvažnijih utakmica hrvatsko-slovenačke lige koja je trebala da odluči tko će zauzeti drugo mjesto u hrvatsko-slovenačkoj ligi u definitivnom plasmanu. Ovu je utakmicu SAŠK dobio sa 2:1 i time stekao sve više šanse da definitivno zauzme drugo mjesto. S obzirom na te okolnosti od ove se utakmice mnogo očekivalo, ali sama utakmica nije pružila publici ono što je očekivano.

HAŠK je igrao sa nešto promijenjenim timom koji nije prikazao nikakvu uigranost dok su Sarajlije igrali sa mnogo više volje i požrtvovanosti, te su uspjeli da riješe utakmicu u svoju korist.

Utakmica je počela navalama SAŠK-a i prvi minuti prolaze u slaboj nadmoćnosti istoga. HAŠK se samo na mahove oslobada pritiska i ugrožava gol protivnika.

U 34 minutu sudac nepravedno dosuđuje jedanaesterac protiv SAŠK-a ali ga Medarić tuče pravo u ruke golmana. Nešto kasnije

Medarić ponovo ima priliku da postiže gol i ovoga puta ne poromašuje. U 45 minutu Matijašević uspijeva da izjednači.

U 9 m. drugog poluvremena Sijerčević postiže i drugi gol koji je doneo tako dva dragocijena buda Sarajlijama.

Utakmicu je sudio g. Mrdan iz Ljubljane dosta dobro, jedino mu se može prigovoriti što je dosudio nepravedno jedanaesterac protiv SAŠK-a.

#### HRVATSKO-SLOVENSKA LIGA

1. Građanski	13	12	1	0	67:5	25	(1)
2. SAŠK	13	8	2	3	28:20	18	(8)
3. Hajduk	13	7	2	4	29:23	16	(10)
4. HAŠK	13	7	2	4	32:26	16	(10)
5. Concordia	13	5	1	7	26:30	11	(15)
6. Slavija (O)	12	3	4	5	20:34	10	(14)
7. „Split“	11	4	2	5	15:22	10	(12)
8. „Ljubljana“	13	2	3	8	23:47	7	(19)
9. Bačka	13	3	1	9	16:38	7	(10)
10. Slavija (V)	12	2	2	8	13:25	6	(18)

### Slavija (V) — Bačka 4:1 (3:0)

Za prvi nastup Bačke u Varaždinu vladao je veliki interes. Utakmica nije bila na visokom tehničkom nivou, što je i razumljivo kada se uzme u obzir važnost utakmice i težak teren. Poslije vrlo žive borbe Slaviji je uspjela pobijediti Bačku. Zaslužno.

Bačka, koja je nastupila bez Vidakovića i Vujkovića igrala je u polju dobro ali je pred golom bila neodlučna. Kod Bačke slabo su igrali krilni halfovi i golman Barna.

Slavija je danas igrala vrlo dobro. Svi redovi igrali su bez griješke, naročito dobro je igrao prvi red gdje nije bilo slabog čovjeka.

Golove za Slaviju dali su Martinović 2, Koprivnjak i Solerti. Gol za Bačku dao je Cvijanov u 43 minutu drugog poluvremena.

Utakmicu je sudio Kranje iz Zagreba slabo.

### Split Concordia 2:0 (0:0)

U nedelju 3. III. odigrana je utakmica hrvatsko-slovenačke lige između Splita i Konkordije, koja se završila rezultatom 2:0 u korist Splita.

Momčad Konkordije kao i momčad Splita igrala je u prvom poluvremenu vrlo nesredeno, jedino s tom razlikom, što je momčad Splita bila ambicioznija. Docnije u drugom poluvremenu obje momčadi se popravljaju, ali je Split puno bolji protivnik, te je njegova pobjeda potpuno zaslužena.

Split je tukao mnogo kornera, ali svi su ostali neiskorišćeni. Igra nije bila na naročitoj tehničkoj visini.

Kod obe momčadi zadovoljno je samo srednji red. Kod Splita se istakao Bakotić koji je dao dva gola. U momčadi Konkordije najbolji je bio Pogačnik, koji se istakao igrom glave, dok Jazbec i Pavletić nisu zadovoljili. Utakmici je prisustvovalo oko 2000 gledalaca. Vrijeme je bilo lijepo samo ponešto hladno.

### Hajduk — Ljubljana 2:1 (1:1)

U Ljubljani je odigrana utakmica hrvatsko-slovenačke lige između Hajduka i Ljubljane koja se završila rezultatom 2:1 u korist Hajduka. Hajduk je bio tehnički puno bolji, zaslužno je pobijedio puno požrtvovnijeg protivnika.

Igra ni jednog ni drugog tima nije bila naročito interesantna. Interes publike za ovu utakmicu bio je vrlo mali.

#### PAŽNJA PRETPLATNICIMA!

Umoljavaju se g. g. pretplatnici, da podmiru svoja dugovanja prema listu. Ovih dana će običi svakog našeg pretplatnika naš novi akviziter g. Vujković, pa molimo svakoga da podmiri svoju pretplatu, jer će samo tako moći izlaziti ovaj naš list.

Uprava



# Jedno lijepo priznanje

Naša Bačka navikla je na to, da joj se od strane samozvanih upravljača športa u Subotici ne prizna ono, što joj po prošlosti, znanju i uspjesima opravdano pripada. Ona se je već pomirila s tim, jer je svijesna toga, da su se ove samozvane športske vođe poslužile svim mogućim sredstvima, kako bi je uništile i svuda i na svakom mjestu predstavile kao klub, koji u Subotici ne predstavlja nikoga. Ne samo to, već su oni otišli tako daleko, da su klubove manje vrijednosti, ali zato poslušne Segedinskom, gurali svuda ispred nie tvrdeći, da su ovi klubovi jedino pozvani po svojoj snazi, pristalicama i renomeu da predstavljaju grad Suboticu. Uzalud su bila sva Bačkina nastojanja i na športskom polju i preko štampe, ta obmana se dugo vremena držala i mnogi i mnogi športaši bili su u uvjerenju da je to uistinu tako.

Prije ili poslije istina je morala pobijediti. Sve ono što je na sili i laži građeno moralo je bezuvjetno propasti. Sva nastojanja Segedinskog i drugova kao i blagonaklonost i širokogrudnost beogradskih vlastodržaca prema ovim grobarima subotičkog športa ostala su uzaludna. Naduvena i velika laž o pravim predstavnicima subotičkog športa rasplinula se i razbila u paramparčad. Došla je na vidjelo prava istina i pokazalo se tko je zapravo pozvan po svojoj snazi, pristalicama i renomeu da predstavlja grad Suboticu u športu.

Početak lanjske godine opazili su se jasni znaci da su beogradski vlastodršci na umoru i da je njihovoj hegemoniji u športu kucnuo posljednji čas. Svakog momenta moglo se očekivati raspadanje korumpiranog i kompromitovanog JNS-a i dolazak slobode i nesmetanog rada svim potlačenim i zapostavljenim klubovima. To je bilo tim sigurnije, što su ovu borbu za slobodu i nesmetani razvitak svih klubova u ovoj državnjoj zajednici povelili hrvatski klubovi na čelu sa „Purgerima.“ Njima nijesu bili pred očima ni vlast, ni novac, ni slava, već jedino istina, zakonitost i jednakost, pa je razumljivo da se je ova borba morala uspješno završiti, jer se sa ovakvim načelima pobjeđuje svagdje, pa razumije se i u športu. Uistinu borba je i dobivena, a hegemonistički JNS je nestao na radost i zadovoljstvo svih ispravnih i pravih športaša.

Raspad beogradskog JNS-a imalo je za posljedicu tu, da se Bačka napokon oslobodila dugogodišnjeg segedinskijevog ropstva i našla se odjednom slobodna. Ona je odmah iskoristila tu slobodu i priključila se novoosnovanom HNS-u, gdje su se okupili svi hrvatski klubovi i gdje je i ona morala doći, jer je to zahtijevao pravac njene 20-godišnje borbe i interesi i želje hrvatskog življa Subotice, čiji je ona jedini i legitimni predstavnik.

Nasuprot Bačkoj stajao je Žak kao pripadnik SLS-a. Njemu je bila namijenjena uloga da predstavlja srpski živalj u Subotici i da kao takav nadmaši hrvatsku Bačku u svakom pogledu kako bi pokazao svima i svakome da je on jedino pozvan da reprezentira Suboticu u športu i da on jedino ima preduvjete za život i napredak.

I šta se dogodilo. Kada je Bačka priredivala utakmice sva je publika hrlila na njeno igralište, a Žakove priredbe zjapile su od praznine. To se nije dešavalo samo jedanput ili dvaputa u toku godine već uvijek, tako da su i slijepci uvideli da su priče i bajke o pravom predstavniku subotičkog športa jedno, a stvarnost sasvim nešto drugo. Sve ono što je htjelo progledati progledalo je i uvjeralo se, da je samo onaj klub pozvan da reprezentira Suboticu koji se oslanja na hrvatski živalj i da taj klub može jedino računati na moralan i materijalan uspjeh. Sve ostalo je neprirodno i ne može se održati. A taj klub u Subotici nije niko drugi već naša Bačka.

Svi ostali klubovi u Subotici bez obzira na to kakva im je uloga namijenjena i na koga se oni oslanjaju moraju priznati da je tako. Oni su živjeli samo dotle dok je Bačka s njima bila pod istim krovom i dok im je služila kao glavni izvor prihoda. Čim se ona izdvojila oni su počeli naglo opadati. Nije im pomogao ni Segedinski, ni SLS, ni onaj živalj u Subotici na koji su oni mislili odnosno trebali se oslanjati. Našli su se odmah u bezizlaznom stanju zajedno sa samim predstavnikom srpske lige Žakom, kako je to lijepo priznala i beogradska „Politika“ od 25. veljače 1940 godine. Ovo neka bude svima i svakome najbolje pouka, da ono što ima korijena u narodu vječno ostaje, a ono pak što je građeno na sili, lažima i podvalama privremenog je karaktera i osuđeno na sigurnu propast. To je neoboriva istina ne samo u športu, već u svim granama i ljudske djelatnosti.

## Internacionalni preceled

TORINO:

ITALIJA—ŠVAJCARSKA 1:1 (1:1)

U Musolinijevom stadionu u Torinu odigrali su izabrani sinovi Italije i Švajcarske svoju prvu ovogodišnju reprezentativnu utakmicu pred preko 40.000 gledalaca, koja je imala biti revanš utakmice jesenašnje igre koju je Švajcarska dobila s 3:1.

Utakmica je bila na veoma visokom tehničkom nivou što se tiče igre italijanske reprezentacije, ali time rdavijeg taktičkog shvaćanja. U glavnom se igralo na polovici Švajcarske. Navalna linija Italije igrala je kombinatorno, veoma lijepo, ali skroz neefikasno, dok je međutim odbrane Švajcarske reprezentacije pručila nadčovječki otpor i s taktičkog pogleda riješila zadatak skoro savršeno.

Ova borba je bila izraz borbe navale Italijanske i odbrane Švajcarske reprezentacije. Golove su dali Bichel za Švajcarsku i Carbelli za Italiju.

RUMUNJIA:

Venus—Viktorija 3:0 (1:0)  
Gloria CFR—Ripenzia 1:0 (1:0)  
Sportul Studentese—Juventus 1:1 (1:0)  
Mirea Tricolor—Carpati 2:0 (0:0)

MAĐARSKA:

Hungaria—Elektromoš 2:0 (0:0)  
Ujpešt—Kaša 6:1 (3:1)  
Ferencvaroš—Haladaš 4:1 (0:0)  
Taksi—Kišpešt 2:1 (0:1)  
Terekveš—Solnok 1:1 (0:0)  
Gama—Bočkai 4:1 (2:0)

## Možda niste znali?

Da „Ferencvaroš“ igra 19 i 20 o. m. j. u Zagrebu. Prvog dana kao protivnik Madara bitée „Gradanski“, a drugog reprezentacija Hrvatske.

\*

Da je Njemačka za ovu godinu zaključila slijedeće međunarodne nogometne utakmice: 7. IV. s Madarskom u Berlinu, 14. IV. s Jugoslavijom u Berlinu, 5. V. s Italijom u Rimu i 9. VI. Danskom u Kopenhagenu.

\*

Da je u Zagrebu osnovan „Zbor hrvatskih atletskih sudaca“. Za predsjednika izabran je Mijo Novak a za tajnika Milan Kovačević.

\*

Da je u Splitu povedena akcija da RSK „Split“ i „Majstor s mora“ fuzioniraju. Novi klub bi nosio ime Hrvatski radnički šport klub „Split“.

\*

Da je beogradska „Jugoslavija“ uložila priziv protiv izgubljene utakmice u Borovu zbog slabog suca.

\*

Da je trener sarajevske Slavije Kolisch napustio Sarajevo i preuzeo je treniranje Sartida iz Smedereva.

\*

Da je međunarodna utakmica u mačevanju između Italije i Njemačke, koja je održana u Rimu, završeno s rezultatom 6:2 u korist Italije.

\*

Da Bukovi, trener zagrebačkog „Gradanskog“ napušta Zagreb i da će preuzeti treniranje jedne vodeće madarske momčadi.

\*

Da je varaždinska „Slavija“ isključila svog golmana Švajchofera zbog učešća u jednoj aferi, koja se zbila posljednjih dana u Varaždinu.

\*

Da zagrebački „Gradanski“ vodi pregovore s nekim engleskim trenerima koji bi imali zamijeniti odlazećeg Bukovi-a.

\*

Da je u Milanu održan kongres Međunarodnog biciklističkog saveza na kojemu je donesena odluka da se ove godine svetsko biciklističko prvenstvo odži u Belgiji. Pored toga na kongresu su određeni termini za velike internacionalne trke i to:

19. III. Milano—San Remo (Italija)  
14. IV. Roubaix—Paris (Francuska)  
21. IV. Paris—Bruxelles (Franc.-Belg.)  
21. V. do 19 V. Tour de Belgique (Belg.)  
2. VI. do 15. VI. Grossdeutschlandfahrt (Njemačka).  
5. VII. do 7 VII. München—Milano (za amatere).  
16. VI. Paris—Linoges (Franc.)  
7. VII. Ostende—Luksembourg (Belgija)  
8. IX. Grand Prix Nations (Francuska).

\*

Da je „Zemun“ uložio priziv izgubljene utakmice s ŽAK-om, jer ŽAK-ov golman Šimoković nije imao pravo nastupa.

**„TEKSTIL“**  
manufakturno skladište  
Subotica Pašičeva  
6. — Preporuča svoje bogato skladište manufakturne robe

## SRPSKA LIGA

## Gradanski (9)-Žak 3:1 (1:1)

BSK—Jugoslavija 1:1, Jedinstvo—BASK 2:1  
BATA—Zemun 1:1, Vojvodina—Slavija 2:1

## Gradanski (9)—Žak 3:1 (1:1)

Po hladnom vremenu, a snijegom i ledom pokrivenom igralištu odigrana je na igralištu Bačke ligaška utakmica srpske lige između Gradanskog iz Skoplja i ovdašnjeg Žaka.

Sama utakmica bila je vrlo interesantna, živa i uzbudljiva, gdje je Gradanski bio bolja momčad i bolji protivnik. Njegovi igrači su igrali za ove prilike dobro i taktički mnogo bolje od domaćina. Počevši od odbrane pa sve do navale igrači Gradanskog su obavili dobro svoj zadatak. Igrali su tipični moderan nogomet, bez zadržavanja, no jedina im je slabost, a to je slabo ili barem veoma rijetko pucanju. Sve druge nogometaške vrline posjeduju. Brzi su, dobro rukovode loptom, jednostavno i korisno proigravaju svoje suigrače uz lijepo prenošenje. Ali kad dodu pred protivnički gol tu oklijevaju dok im protivnik i najbolje pripremljene situacije ne razbije. Pobjedu su, makar s ovom razlikom, savršeno zaslužili, tako da je rezultat realan. U vrlinu im se može pripisati i to što se bore i za nemoguće lopte, a igrači se međusobno veoma lijepo pomažu.

Gradanski je bio otkrivenije za Suboticu. I prisutnu publiku su svojom igrom zadovoljili.

Za Žak se ne može toliko dobro reći. Bio je slabiji protivnik. Istina pred kraj se vidno i lijepo popravio, te je kroz cijelih 25 minuta prosto opsijeda vrata Gradanskog, no i opet mu je iskrsla stara rana: neefikasnost. Svoju današnju igru je izgubio, jer je bio slabiji, a uz to i sporiji i taktički lo-

šiji. Najbolji dio momčadi, ipak mu je bila odbrana. Sva trojica su dobro igrali, naročito Kopilović u kojem je Žak uz Kanazira imao najboljeg čovjeka.

U navali nešto nije bilo u redu. Nikako da se Žakova navala uigra. Nešto joj manjka

Tim ljepše i korisnije je igrala navala Gradanskog u kojoj su krila Ibrahimović i Čemirikić bili potpuno dobri i korisni. Isto su dobro igrali i braća Simonovići naročito stariji na desnoj spojci. Dobro je igrao i bivši igrač zagrebačkih „Purgera“ Weber.

Sudio je g. Stojanović dobro.

Žak: Šimokobić, Kopilović, Kenjereš, Kanazir, Aleksi, Hegediš, Balaž, Balaž, Bogešić, Raičković i Dragin.

Gradanski: Kriše, Jovanović, Nikolić, Bogojević, Simonović II, Radanov, Ibrahimović, Simonović I, Weber, Atanacković, Čemerikić.

Golovi su pali ovim redom:

I. poluvrijeme: U 12 m. Weber je primio loptu od Simonovića I i okinuo prema голу. Šimoković se bacio na loptu i uhvatio je ali na najveće iznenađenje lopta mu ispada iz ruku i ulazi u gol (1:0)

U 41 m. Balaž I je dodao loptu svom bratu koji ju je produžio prema голу iz koga je vratar Kriše već istrčao (1:1)

II. poluvrijeme: U 6 m. lijevo krilo Čemerikić bacio je loptu visoko pored gol i pošto je udarila o stativu ušla je u gol (2:1).

U 10 m. Weber dodaje Simonoviću I koji nosi par metara loptu i veoma lijepim i ostrim udarcem pogada lijevi kut (3:1).

## BEOGRAD

## Jedinstvo—BASK 2:1

Prvenstvena utakmica između mjesnih rivala Jedinstva i Baska završena je zasluženom pobjedom Jedinstva. Jedinstvo je bilo mnogo bolje, a naročito u prvom poluvremenu, kada je postiglo dva gola. BASK je dobro igrao samo u drugom poluvremenu ali je tada već bilo dockan. Jedinstvo se u to vrijeme vrlo dobro branilo, te mu je uspelo sačuvati prednost od dva gola. Kod pobjednika najbolju igru dao je srednji red, a kod poraženih uža obrana.

Momčadi su nastupile u slijedećim postavama:

Jedinstvo: Vuksan — Vujević, Vukčević — Kuzmanov, Stevović, Difranko — Mastela, Arandelović, Sekulić, Simić, Babić.

BASK: Bjelić — Mihajlović, Đenadić — Dimitrijević, Aćimović, Milić — Mitrović,

Detlinger, Tomašević, Spasojević, Sarić.

Golove su dali: Bane Sekulić, Simić i Mitrović.

Sudio je g. Neuković iz Kragujevca dobro i objektivno.

## ZEMUN

## Š. K. BATA—Š. K. Zemun 1:1

Pred oko 800 gledalaca odigrana je gornja prvenstvena utakmica, koja je završena podjelom bodova. Utakmica je bila živa i vrlo interesantna. Gosti su u tehničkom pogledu bili bolji, ali su domaći bili požrtvovaniji i zasluženo osvojili jedan bod. U domaćoj momčadi vrlo dobru igru dala je uža obrana na čelu s golmanom. Navala je u polju igrala dosta dobro ali je pred golom

bila neodlučna. Gosti iz Borova igrali u polju vrlo dobro i lijepo, naročito srednji red. Navala je igrala dobro samo u polju. Pred golom se gubila u nepotrebnim kombinacijama.

Zemun: Čerić — Jovanović, Lokenbauer, — Boc, Šplajt, Birovec — P. Jovanović, Barlijan, Mialjević, Lazić, Dorijat.

Bata: D. Popović, — Nacić, Radonić, — Konrad, Stanković, Todorović — Bajl, Milićević, Arnold, Šurdonja, Borović.

Strijelci: U 15 minutu Boc (auto-gol) i u 43 minutu Lazić.

Gledalaca oko 600. Vrijeme sunčano, ali hladno, teren raskvašen. Sudija g. Branko Dukić iz Sarajeva.

## NOVI SAD

## Vojvodina—Slavija 2:1

Pred velikim brojem gledalaca odigrana je danas ovdje prvenstvena utakmica između sarajevske Slavije i domaće Vojvodine. Utakmica je bila vrlo važna za obje momčadi. U pitanju je bilo treće mjesto. Kako je Vojvodina uspjela riješiti utakmicu u svoju korist to je pitanje trećeg mjesta ostalo i dalje otvoreno. Igra je bila interesantna i puna uzbudljivih momenata. Vojvodina koja je igrala taktički bolje zasluženo je odnijela oba boda. U timu Vojvodine vrlo dobru igru dala je uža obrana. Navala je igrala također vrlo dobro ali s malo sreće. Sarajlije su ostavili vrlo dobar utisak. U momčadi se nitko nije naročito isticao, a nitko je bilo izrazito slabih mjesta.

Slavija: Krstulović — Stanković, Pavlić, — Marjanović, Bobetić, Petković, — Vido-  
vić, Šalipur, Rajlić, Đajić, Lazarević.

Vojvodina: Plac — Mažtan, Popesku — Nemet, Požega, Božić — J. Nikolić, Šosberger, Rogić, Marković, Velker.

Igralište „Karadorde“. Vrijeme lepo. Teren omekši, gledalaca oko 1.500.

Strijelci za Vojvodinu: Rogić u 31 minutu prvog poluvremena i Nikolić u 20 minutu drugog poluvremena; za Slaviju: Rajlić u 41 minutu drugog poluvremena.

Sudija g. Kosta Ninković iz Beograda.

## Jugoslavija—BSK 1:1

Poslije mlitave i neinteresantne borbe utakmica je završena podjelom bodova. — BSK je bio u prvom poluvremenu bolji od Jugoslavija u drugom.

## TABELA SRPSKE LIGE

1. BSK	12	10	1	1	49:9	2
2. Jugoslavija	12	6	5	1	40:14	1
3. Slavija	12	6	2	4	29:19	1
4. Bata	12	5	4	3	24:26	1
5. Vojvodina	12	4	5	3	22:28	1
6. Gradanski	12	6	1	5	22:27	1
7. Jedinstvo	12	5	2	5	22:26	1
8. BASK	12	1	5	6	14:20	0
9. ŽAK	12	3	0	9	15:40	0
10. Zemun	12	0	3	9	12:40	0